Oppgave 1

Etterspørselsfunksjonen 
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Tilbudsfunksjonen 
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(a) Finn likevektspris og –kvantum

(b) Hva bli likevektspris og –kvantom dersom etterspørselskurven skifter til
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Oppgave 2

Etterspørselsfunksjonen 
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Tilbudsfunksjonen 
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, der 
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= pris til produsent

Finn et uttrykk for markedspris og pris tikl produsent når myndighetene ilegger en skatt t per enhet på produksjonen. Hvor stor del av stykkskatten t betales av konsumentene?

Oppgave 3

Vis at det ikke spiller noen rolle om en stykkskatt skal betales inn av produsentene eller konsumentene? Hvordan vil du forklare dette resultatet?
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